



Крушение безопасности

Видя провалившуюся крышу внутренней безопасности, правительство вовсе не пытается спасти жизни евреев.

Совсем недавно Израиль пережил ужасную трагедию, потрясшую нас своей жестокой нелепостью. История зала "Версай", унесшая множество человеческих жизней, заставила призадуматься не только родственников пострадавших и архитекторов здания... Впрочем, не будем перемывать косточки ответственным за постройку и ремонт - с этим делом превосходно справилась израильская пресса. Лучше вспомним самоотверженность спасателей, не прекращающих свою работу даже, казалось бы, в самых безнадежных ситуациях. Днем и ночью, в Шабат и будни они, одобряемые народом и правительством, разгребали строительные обломки в надежде обнаружить и спасти кого-нибудь еще из недр разрушенного здания. И хотя никто уже не подавал признаков жизни, но кто знает, а вдруг? Даже если есть всего один шанс на миллион, все равно нужно действовать.

Согласно закону Торы, каждое усилие спасти жизнь еврея, оправдано. Ради этого обязаны нарушать Шабат и производить спасательные работы даже если нет гарантии застать кого-нибудь в живых. Об этом подробно написано в своде законов "Шулхан арух", в разделе 329 (законы субботы).

Но вдруг что-то изменилось! Анализируя политику нынешнего правительства, сознательно и по собственной инициативе, бросающего на произвол судьбы еврейское население страны Израиля под огонь палестинцев, нельзя не поразиться. В самом деле, ведь здесь речь идет уже не об одном, а о десятках тысяч евреев на просторах Святой земли, ставших мишенью тер-

рористических актов, да сохранит Всевышний. Как же может государство, так отчаянно пытающееся спасти жизни нескольких человек, в то же время бросить на произвол судьбы всё еврейское население Израиля? В том же разделе "Шулхан арух" упоминается закон, непосредственно относящийся к безопасности страны: "Если евреи осаждают приграничное поселение сынов Израиля всего лишь чтобы отнять сено и солому - против них идут войной даже в Шабат из опасения, что они захватят селение, а оттуда вся страна будет лежать перед ними удобная для захвата".

Какой абсурд

Джордж Буш: "Смертная казнь террористу из Оклахомы не месть - это акт справедливости".

А в Израиле террористы великодушно соглашаются временно не убивать!

Сколько ЭТО стоит?

В ходе следствия о катастрофе в "Версайте" выясняется, что она произошла не случайно. Дано было разрешение на строительство тому, кто ради денег подверг опасности жизнь людей, и, по сути, обрушил пол под ногами сотен евреев. Несомненно, в безопасности Израиля деньги тоже сыграли не последнюю роль. Всё началось, конечно, не сейчас, но именно теперь, видя провалившуюся крышу внутренней безопасности, правительство вовсе не

пытается спасти жизни евреев.

Мошиах принесет мир

Разве можно верить такому правительству? Оно бездействует, а кровь народа проливается!

Наша надежда только на Ребе, шлита, Короля Мошиаха, который уже давно предупреждал о крушении безопасности Израиля вследствие попыток "мирных" переговоров с арабами. Он и никто другой спасет нас из этого страшного галута - прямо сейчас!



Добрые вести

Сайт "Время - Геула"

Несколько дней назад начал функционировать сайт радиостанции "Зман а-Геула". На сайте вы можете прослушать урок Тании и Каббалы, узнать актуальные новости из Израиля, услышать о чудесах которые происходят в наше время и... даже получить доллар из рук Любавичского Ребе шлита Короля Мошиаха!

Передачи транслируются на иврите, а также на русском и французском языках. Мы ждем вас по адресу: <http://www.97.5FM.co.il>

Бесплатная подписка

Мы рады объявить вам о бесплатной подписке на газету "Геула". Это стало возможным благодаря активной поддержке читателей. Наша газета стремится объединить русских евреев, чтобы вместе встретить Мошиаха. Тел. (03)658-4633 (МОРЕ).

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабанника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33. Цена 20 шек. (с пересылкой).



Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

Тора глазами Мошиаха

С кем идут в разведку

Недельная глава раскрывает перед нами одну из самых трагических страниц еврейского народа - преступление разведчиков. Посылая их в страну кнаанеев, обещанную евреям, Моше ожидал описания величия той земли. Вместо этого, вернувшись, они напугали народ своими рассказами и евреи отказались от Израиля.

Что побудило разведчиков сделать это? Ведь эти люди отнюдь не были глупцами или злодеями. Напротив, Тора говорит, что это были вожди народа, выдающиеся личности, пользующиеся всеобщим уважением. Почему же они совершили столь великий грех? Ответ заключается в том, что, побывав в Стране Израиля и поняв, какую жизнь придется вести там сынам Израиля, они страстно захотели продлить пребывание народа в пустыне вплоть до прихода Машиаха. Зачем погружаться в мир повседневных забот - пахать, сеять, разбивать виноградники, строить дома, - если можно жить под сенью Шхины, есть ман и пить воду из чудесного колодца, все свое время посвящая изучению Торы?! Таким образом, действия разведчиков были вызваны заботой о благе еврейского народа. Грех их заключался в том, что они нарушили волю Всевышнего, Который как раз и хотел, чтобы еврейский народ начал вести обычный, "земной" образ жизни, освящая эту жизнь духовностью и наполняя ее Б-жественным содержанием. Именно поэтому поступок разведчиков оказался тяжелым преступлением против воли Всевышнего и повлек столь суровое наказание.

СВОД ЗАКОНОВ

Мезуза охраняет Тебя

Мезуза - полоска пергамента с написанными на ней отрывками из Торы, составляющими два первых раздела молитвы "Шма". Ее свертывают в трубку текстом внутрь и помещают в футляр.

В таком виде мезузу прикрепляют к косяку двери. Тора предписывает прикреплять мезузу на каждом дверном проеме еврейского дома, а также на воротах, ведущих во двор с улицы.

Мезуза должна располагаться в начале верхней трети высоты косяка. Следует закрепить оба конца мезузы, в противном случае заповедь не исполняется.

В связи с огромным количеством поддельных некашерных мезуз, рекомендуется покупать их только у надежных и проверенных людей.

Буквы на пергаменте мезузы часто портятся из-за влажности, изменения температуры и т. д. Негодная же мезуза совершенно перестает быть "стражем дверей Израиля". Большую важность имеет точное место расположения мезузы. Возникающие вопросы адресуйте авторитетным раввинам. Любавичский Ребе шлита просит евреев каждый год проверять все мезузы в доме. Это одно из Б-жественных средств усиления личной безопасности.

Контактные телефоны "МОРЕ - Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU



Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня

Срочно ждем чуда

Одна из раненых взрывом на дискотеке 2 июня, шестнадцатилетняя Евгения Дорфман по-прежнему находится в реанимации. Ее состояние тя-желое, но для Всевышнего нет невозможного и она, без сомнения, выздоровеет. Множество людей принимают активное участие в приближении этого часа.

Малка Бортник была учительницей Жени в хабадской школе еще в Узбекистане. Узнав о трагедии, она вспомнила еврейский обычай проверять мезузы в доме, если случаются неприятности. Стрелки часов приближались к двенадцати - время позднее, но раздумывать было некогда. Срочно нужен был человек в далеком Бат-Яме, готовый заменить мезузы в доме у девочки. Тут же, наугад, она набрала номер Бейт-Хабада в Бат-Яме и, о чудо! - на другом конце провода ответили: "Йехи а-Мелех!"

Михаэль Гоцель, один из инициаторов МОРЕ "Геула", по счастливому стечению обстоятельств, все еще находился в Бейт-Хабаде. Мало того, у него чудесным образом оказалась при себе мезуза, и, конечно, несмотря на позднее время, он поспешил исполнить поручение. Немало напугав проснувшихся соседей, он взломал футляр мезузы на запертой входной двери и, установив новую мезузу, умчался на автобус - объясняться было некогда.

Кстати, перед тем как отправиться проверять мезузы, Михаэль написал письмо с просьбой о благословении Любавичскому Ребе шлита Королю Мошиаху. Ответ (Игрот Кодеш том 23, стр. 270), гласил: "так как голова является главным органом человека и обеспечивает жизнедеятельность всего организма, то когда голова принимает хорошее решение, это влияет на здоровье всего тела". Кроме того, Ребе дал благословение и упомянул о необходимости соблюдения Субботы. (Интересно, что в тот момент Михаэль даже не подозревал о том, что Женя ранена в голову, и что ее мама от своего имени и от имени дочери уже взяла на себя обязательство соблюдать Субботу).

На следующий день состояние Жени немного улучшилось, а через четыре



дня ее отключили от аппарата, поддержавшего кровяное давление!

Но на этом чудеса не закончились. Проверка мезуз показала, что в каждой из них есть буква "алеф" с поврежденной "головой" (так на языке переписчиков Торы называется изъясн в краях этой буквы). Все, кто знал о случившемся с Женей, были поражены.

Мать Жени установила возле кровати дочери книгу ХиТаТ (Хумац, Теилим, Тания) и копилку для цдаки, а также написала письмо Ребе. В ответе (Игрот Кодеш том 23, стр. 178) говорилось о человеке, прошедшем Катастрофу. Ребе дает ему много благословений, в том числе на здоровье тела и души. Заканчивая письмо, Ребе добавляет: "Ваше здоровье - знак всем народам, что Всевышний пребывает среди сыновей Израиля".

Ребе также написал о том, что нельзя признавать консервативных "раввинов". Их стремление к компромиссам в Торе не имеет ничего общего с иудаизмом. Эта часть письма оставалась непонятной, пока Михаэль не узнал, что накануне на радио РЭКА выступал один из тех самых "раввинов" и сообщил, что они собираются взять пострадавших от взрыва под свою опеку...

Несмотря на небольшое улучшение, состояние Жени все еще тяжелое. Она находится без сознания, дыхание и мозг поддерживаются аппаратами.

Вечером 10 июня на радиостанции "Геула" (97.5 FM) состоялось интервью с мамой Жени. Она поблагодарила за поддержку, и обратилась ко всем евреям с просьбой помолиться за здоровье дочери и заявила не сомневается в ее выздоровлении.

(Еврейское имя девушки - Крейна-Хая, а имя ее матери - Фейга-Фаня. За ее выздоровление читают 17-ый псалом Давида. Попросите о ней Всевышнего во время зажигания свечей.)

Не для равнодушных!

Организация МОРЕ "Геула" объявила кампанию в помощь жертвам арабского террора.

Мы призываем евреев помочь пострадавшим, взяв на себя обязательство, продвинувшись вперед в трех направлениях: в Торе, молитве и добрых поступках. Это проверенный веками способ принести избавление. Добавьте время для изучения Торы, начните читать Теилим (Псалмы Давида), и увеличьте сумму ежедневных пожертвований.

О своем решении сообщите нам, позвонив по телефону (03)658-46-33 или на адрес geula@moshiach.ru

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM